



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	Zemědělství
Studijní obor:	Trvale udržitelné systémy hospodaření v krajině
Akademický rok:	2017/2018
Název práce:	Problematika výživy masného typu ovcí plemene Charollais
Student:	Eva Šamcová
Katedra:	Zootechnických věd
Vedoucí práce:	Ing. Luboš Zábranský, Ph.D.
Oponent:	Doc.MVDr. Pavel Novák, CSc.
Pracoviště oponenta:	VÚŽV v.v.i. Praha

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Vhodnost metodiky řešení			X				
5	Využití metod zpracování výsledků			X				
6	Interpretace výsledků, diskuse				X			
7	Formulace závěrů práce			X				
8	Odborný přínos práce a její praktické využití		X					
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem			X				
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování			X				

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Bakalářská práce je zaměřena na zpracování problematiky výživy masného typu ovcí plemene Charollais. v průběhu celého roku včetně zpracování systému výživy v průběhu celého roku, krmení konzervovanými a čerstvými krmivy, se zohledněním změn krmné dávky v období zapouštění a bahnění ovcí a připouštění beranů. V literárním přehledu autorka vychází z historie a současného stavu ovcí v ČR. V dalších částech věnuje pozornost výživě, technice krmení ovcí a pastvě a pastevní technice, reprodukci a produktům. V uspořádání literárního přehledu a kapitoly materiál a metodika postrádám logickou návaznost jednotlivých částí. V kapitole vlastní práce chybí komentář k analyzovanému vzorku krmiva. Z formálního hlediska práce obsahuje větší množství terminologických, formulačních i gramatických nepřesností.

Z důvodu objektivity by bylo vhodné analyzovat vzorky krmiva v různých obdobích s ohledem na změny krmné dávky.

Otázky na autorku: Jak by autorka vyhodnotila složení jednotlivých komponentů v analyzovaném vzorku krmiva s ohledem na jeho využití v krmné dávce pro ovce.

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): **ANO**

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

velmi dobře

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum
3.5.2018

Podpis oponenta
Doc.MVDr. Pavel Novák, CSc.